

·众志成城 重建家园·

中国电建海南院抗灾纪实： 全力以“复” 守护海南电力“生命线”

□ 本报记者 林师炜 通讯员 文一帆

未雨绸缪提前部署 积极防御排除隐患

未雨绸缪，枕戈待旦。在台风来临之前，中国电建海南院就为应对超强台风“摩羯”做了超前预案及应急部署。公司抽调30余位经验丰富的勘测设计人员，组成了主网输电线路应急抢险队伍，分为6个小组，准备在台风过后第一时间进行复电抢修工作。抢险队员从组队当天开始保持通讯设备畅通随时待命，所有仪器设备处于满电状态。

在超强台风“摩羯”过境期间，中国电建海南院承担的屯昌鹏润光伏电站、东方光伏发电项目、湛江深能光伏电站等项目的工作人员积极防御，做好保障，抢在台风来临前就对场站各设备设施运行情况进行了隐患排查。

屯昌鹏润光伏电站的工作人员对光伏板进行逐一检查，并对电站的电气设备进行了全面的检测，确保设备在台风来临时能够正常运行。东方光伏发电项目的员工们则重点检查了电站的防风设施，加固了支架及关键部件。湛江深能光伏电站的工作人员对电站的排水系统进行了清理，防止因暴雨积水而损坏设备。从预警部署开始，他们就制定了详细的应对方案。在防御措施落实方面，严格按照方案执行，确保每一项措施都落到实处。应急值守期间，工作人员坚守岗位，随时准备应对突发情况，全力保障电站人员生命及财产安全，最大限度削减台风对现场生产生活设施的破坏和影响。

“摩羯”过后的第一天，在手机信号几乎完全中断的情况下，公司的主网输电线路应急抢险队伍人员以小组为单位主动赶往受灾现场为海南电网公司提供技术支持，并第一时间奔赴现场检查线路受损情况。

专业团队筑牢支撑 抢修电力保障供应

受超强台风“摩羯”影响，道路两旁的电力设备也遭到了严重的损坏，变压器、配电箱等设备有的被掀翻在地，有的则被雨水浸泡，无法正常运行。

为保障受灾地区电力早日恢复供应，中国电建海南院迅速组织电网与新能源公司、勘测工程公司、智能配网公司等部门和公司

面对1949年以来登陆我国大陆地区的最强秋台风“摩羯”正面侵袭，海南全省大部分地区不同程度受灾，造成部分基础设施、工农业等灾害损失，群众生产生活受到严重影响。在这场与台风的较量中，中国电建集团海南电力设计研究院有限公司（下称中国电建海南院）闻风而动，以实际行动诠释了央企的责任与担当。

台风过后，中国电建海南院第一时间奔赴文昌市，对抢险救灾工作开展指导。他们组织专业人员对受损的光伏设备和基础设施进行全面评估和修复，制定科学合理的修复方案，确保项目能够尽快恢复正常运行；同时，他们协调各项目团队加强与业主的信息共享和协作配合，加快恢复项目的正常生产秩序，将台风造成的损失降到最低。



中国电建海南院的抢修队伍在受灾现场抢修电力设备。中国电建海南院供图。



中国电建海南院赴文昌昌洒项目指导抢险救灾工作。中国电建海南院供图。

的精兵强将。公司集结测量、岩土、线路设计、配网等专业人员组成一支专业齐全、战斗力强大的抢修队伍，奔赴受灾一线抢修保电。

抢修现场环境极为恶劣。抢修人员顶风冒雨，争分夺秒地抢修受灾电力设备和线路。线路设计人员仔细检查每一根被风吹断的电线，依据实际情况精心规划线路走向；配网人员迅速对受损的配网设施进行修复，确保台区尽快恢复供电；测量人员精确测量受损设备的位置和数据，为后续的修复工作提供准确依据；岩土人员认真检查电力设施的基础是否稳固，严防因台风影响而出现二次倒塌。

台风期间，中国电建海南院的应急抢险队伍凭借着丰富的设计经验和顽强的意志，分别在海口、文昌、定安及澄迈等地支援电网抢修，恢复供电。截至目前，公司共出动了300多人次进行协助支援，为台风期间海南电网公司的统一调配提供了坚实的人力保障。

靠前服务重要项目 全面排查送电故障

9月6日，超强台风“摩羯”登陆海南文昌市，位于台风登陆区的海南国际商业航天发射中心110kV商业航天站送电中断，发射场技术区三平厂房、发射区发射工位及测控

大楼等设备设施受损较为严重。作为海南国际商业航天发射中心的动力来源，该110kV变电站将直接影响商业航天发射场的电力保障及灾后恢复工作。

台风过后，中国电建海南院商发项目部第一时间联系商业航天发射场电气负责人，询问受灾情况。同时，公司连夜调拨设备，组建施工抢修队伍。

9月9日上午，中国电建海南院副总工程师张世隆携技术骨干抵达项目现场，会同商发供电小组快速开展故障排查工作，对110kV外线五十多基铁塔及其线路进行逐一排查。通过多种技术手段对线路杆塔、导线、金具、绝缘子等进行细致的首轮排查。现场团队经过查询故障录波及保护动作信息，计算并分析线路接地故障大概位置，梳理出故障区间及可能的故障塔位。

9月10日，中国电建海南院抢险队伍开展第二轮故障摸排并成功找到故障点完成修复，助力变电站恢复送电。变电站主体结构及设备未遭受损失，线路未出现倒塌及断线故障。

在这场与台风的较量中，中国电建海南院充分发挥自身工程技术优势，依托丰富的施工经验，以全方位、多层次的行动，展现了央企的责任担当，为海南灾区的电力恢复工作提供了强有力的支撑，用实际行动守护项目的电力安全。

广告

建行“建易贷”乐享易生活

一、什么是“建易贷”
“建易贷”是建行面向目标单位公积金缴交客户发放的用于日常消费的信用贷款，线下受理，线上审批、支用、还款等。

二、“建易贷”的产品优势

1. 利率优：年化利率最低可至3.4%（单利）。
2. 额度高：目前最高可贷款50万元。
3. 期限长：最长可贷款60个月。
4. 流程简：纯信用、无抵押、免担保、携身份证一站式办理。
5. 灵活用：在线支用，等额本息/随借随还任意选。

三、产品要素

1. 办理对象：建易贷主要面向目标单位入职满一年以上（含）的职工。目标单位主要包括以下类型：政府机构及事业单位类，金融行业，卫生行业，教育行业，集团类客户

和收入稳定、管理规范，且与建行保持长期合作关系对公单位。

2. 年龄要求：20-65周岁。
3. 提前还款：无违约金。
4. 办理区域：全省建设银行网点均可受理。

四、温馨提示

1. 建行“建易贷”资金只能用于消费，不能用于购房、投资。
2. 建行不会因为办理“建易贷”向您收取费用，也不会委托中介机构或个人代理向您收取费用。
3. 理性消费，量力而行，珍爱征信。
4. 陌生电话需警惕，请勿向陌生人转账，保护财产安全，谨防诈骗。

中国建设银行
客户服务热线：95533
网址：www.ccb.cn



中行金融管家

中行信用卡消费金融产品 生活尽无忧

百姓生活中，“消费”是民生重要课题之一。中行海南省分行依据当地客户消费特点，进一步加大金融资源配置力度，并持续加强消费金融产品创新。

据介绍，该行为给客户打造差异化的授信服务，通过分析信用客户日益多样化的信贷消费需求，推出了刷卡分期更加便捷的金融产品——中国银行信用卡消费金融产品（信用类）。该产品除满足客户常规的购车、装修、车位等基础大额消费需求，更是开创了包括教育、婚庆、医疗等个性化

消费服务功能。

该产品具有众多优势：额度专享。办理该项业务，中行参考客户家庭工作信息或资产情况，授信额度可高达30万元；期限丰富。分期期限一至五年，充分缓解还款压力；费率优惠。部分客户月费率低至0.25%；部分服务可选择现金自主使用，分期授信金额30万元以内可划入办理客户名下中行账户，满足各种消费资金需求；办理便捷。纯信用、免抵押、申请资料简便，支付方式灵活。

详情请咨询中国银行营业网点，中国银行客服热线95566 或者 海南分行咨询电话：0898-66563276